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HAmsn: Enena
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 19:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.10.2010 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186674/answer/186675




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh HEMHOTO
CHUXKeHa (3a CYeT yBeJIMUeHHUs JIEUKOLIUTOB).

1. Oa.
2. 3aBUCHUT OT pe3yIbTaToB 00C/IeIOBAHMS.

3. Hago BHITOTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO UJIH, ellle JIydllle, IITHCTaKaHHYI0 IPo0y (MUKPOCKOMUS +
TI0CEB), a TaKXKe TPaHCPEeKTalbHOe YIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBAaHKEe MPOCTATHL. [lanbHene
MEeNCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TOT0 00C/IeIOBaHuUSI.



